PRAVDEPODOBNOST 27. A 29.9.2011
1. V urné je 15 bilych a 10 ¢ernych kouli.S jakou pravdépodobnosti budou
mezi 4 ndhodné vybranymi koulemi dvé bilé a dvé cerné? [0,373518]

2. Hodime zlutou a c¢ervenou kostkou. Jaka je pravdépodobnost, Ze na cer-
vené kostce padne vétsi ¢islo? [0,41666]

3. Tti hradi stiidavé hazeji minci (fair coin). Urcete pravdépodobnost vyhry
1., 2., 3. hréace. [pl = %7]92 = %7]93 = %]

4. Ke zkousce se z deseti ptripravenych ptikladt vylosuji t¥i. Jaka je pravdeé-
podobnost, Ze mezi nimi budou zaroven piiklady 1 a 77 [0, 06]

5. Hazime tfemi kostkami. Urcete pravdépodobnost, Zze padne soucet 9.
[0,1157]

6. Ve ttide je 32 zakd, z nichz 10 neni pripraveno. V hodiné budou zkouseni 3
zaci. Jakd je pravdépodobnost, Ze alespon dva budou pfipraveni? [0,776210]

7. V krabici je 10 sroubkt s pravostrannym a 5 s levostrannym zavitem.
Urcete pravdépodobnost, ze pii ndhodném vytazeni 3 Sroubkt budou

e vSechny t¥i pravostranné, [0,2637]
e pravé 1 levostranny, [0,4945]
e alespon 1 levostranny. [0,7363]

8. Dva strelci strileji nezavisle na sobé na ter¢. Pritom pravdépodobnost
zasahu terce prvniho stielce je 0,8 a pravdépodobnost zasahu druhého stielce
je 0,4. Po stfelbé byl v teréi jeden zasah. Jaka je pravdépodobnost, zZe tento
zasah patfi prvnimu stielci? [6/7]

9. Proti (dostatecné velké) siti s ¢tvercovymi oky 8x8 cm hodime (kolmo)
micek o primeéru 5 cm. Jaka je pravdépodobnost, Ze micek proleti bez doteku
siti? [9/64]



